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Candidații  pot  solicita  unității  de  învățământ  material  didactic  necesar  desfășurării  orei  de  curs.
Candidații  vor  avea  asupra  lor  proiectul  de  lecție  pe  care  îl  vor  prezenta  comisiei  de  evaluare.  După
încheierea  lecției,  candidatul  va  preda  comisiei  de  evaluare  proiectul  de  lecție  și  materialele  didactice
anexe  proiectului  didactic.

Unitatea  de  de  învățământ  va  asigura  accesul  candidaților  la  documentele  de  planificare  anuală
corespunzătoare  clasei  la  care  se  va  susține  inspecția  specială  la  clasă.  Unitatea  are  obligația  să  pună  la
dispoziția  candidaților  materialul  didactic  solicitat,  în  măsura  în  care  acesta  există  în  unitate.
Inspecția  specială  la  clasă  se  susține  în  limba  în  care  candidații  și-au  efectuat  studiile.  Inspecția  specială
la  clasă  se  poate  susține  și  în  limba  în  care  urmează  să  se  facă  predarea,  după  promovarea  probei  orale
de  cunoaștere  a  limbii  respective.

Evaluarea  inspecției  speciale  la  clasă  în  profilul  postului  se  realizează  de  către  membrii  comisiei
desemnate  mai  sus.  Inspecția  specială  la  clasă  se  consideră  promovată  în  situația  în  care  cadrele
didactice  participante  obțin  cel  puțin  nota  8  (opt).
Rezultatul  inspecției  speciale  la  clasă  se  consemnează  prin  note  de  la  10  la  1.  La  inspecția  specială  la
clasă  nu  se  admit  contestații  în  cadrul  etapelor  de  întregire/completare  a  normei  didactice  de
predare/transfer/pretransfer/modificarea  repartizării  prin  schimb  de  posturi/detașare  în  interesul
învățământului/detașare  la  cerere  prin  concurs  specific,  nota/calificativul  stabilite  de  comisie  rămânând
definitivă.
Inspectoratul  Școlar  eliberează  adeverințe  cadrelor  didactice  evaluate,  semnate  de  inspectorul  școlar
general  și  de  președintele  comisiei,  în  care  se  consemnează  rezultatele  obținute  la  inspecția  specialî  la
clasă.

Inspecția  specială  la  clasă  se  poate  organiza  și  în  sistem  online,  procedura  specifică  de  organizare  și
desfășurare  în  sistem  online  fiind  elaborată  de  comisia  de  mobilitate  constituită  la  nivelul
Inspectoratului  Școlar.

Rezultatele  inspecției  speciale  la  clasă,  susținută  și  promovată  de  cadrele  didactice  în  oricare  etapă  de
mobilitate  rămân  valabile,  cu  acordul  acestora,  și  în  etapele  ulterioare  ale  mobilității  personalului
didactic  de  predare  din  învățământul  preuniversitar,  precum  și  pentru  mobilitățile  personalului  didactic
de  predare  care  se  desfășoară  pe  parcursul  anului  școlar  2025-2026.

8.4.3.  Valorificarea  rezultatelor  activității:
Rezultatele  activității  vor  fi  valorificate  de  toate  compartimentele  din  unitate.










